S 坚持党建引领 牢记初心使命

济宁高新区洸河街道不断深化"不忘初心 牢记使命"主题教育工作

"九个到位",贯穿主题教育全过程

文/图 本报记者 孔茜 通讯员 康凯 张歌

打造"红色物业"、成立主题学习班、开展警示教育……自"不忘初心 牢记使命"主题教育工作开展以来,济宁高新区洸河街道坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,扎实开展"不忘初心 牢记使命"主题教育工作。



洸河街道红帆驿站内,工作人员正在对市民报修信息进行处理。

打造小区红帆驿站 为居民提供优质服务

"喂你好,我家水管坏了, 需要维修一下……"在洸河街 道祥和花园小区红帆驿站内, 物业工作人员一大早便接站内, 物业工作人员一大早便接话。 随后,红帆驿站立刻联系物业 维修人员,上门为居民解决问, 继修人员,上门为居民解决问, 任何问题也都会积极处理,维 修方面也做得很到位。"家住 祥和花园小区的居民马朋,谈 及小区服务连声称赞。

对于居民的肯定与认可, 祥和花园小区物业经理奉望上 宁认为,这些服务都是希业上 居民充分感受到红色物业。" 民充分感受到红色物表。" 要我们接到电话或者通知,我 们就会上门对居民进行服务, 仍就会上门对居民进行服务, 大门为他们解决问题。"或可 一种绍,对于水电、管道、的问题,物业都会免费服务。

"目前,我们街道已经打造了31所红帆驿站,覆盖率达到64.6%,服务辖区居民。"济宁高新区洸河街道党建群团

办公室工作人员刘通告诉记者,街道积极在各红色物业开展"不忘初心 牢记使命"主题教育,使物业能够把破解服务难题、增强群众获得感、安全感作为重要内容,全心全意为居民服务,不断增强群众生活幸福感。

据了解,自"不忘初心 牢记使命"主题教育工作开展以来,济宁高新区洸河街道大力实施"红色引领工程",把"红色勃领工程",把"色物业"作为主攻方向,创新管理模式,打造"党员在身边、管理模式,打造"党员在身边、使小区物业在党组织的引导、下进一步提升物业服务质量,做好小区"红管家",为居民解忧。

强化"九个到位" 落实主题教育工作

自今年9月份主题教育工作开展以来,济宁高新区洸河街道通过抓思想认识,理论学习,检视问题,整改落实,组织领导、基层基础,服务效能、特色建设、方式多元等"九个到位",不断将主题教育工作落

到实处。

"我们在坚持'读原著、读原文、悟原理'的同时,成立高时,成立高新育学习班。"济宁记斯书记院,在多次开展革命传统教育、形势政策教育、形势政策教育的同时,我育和先进典型教育的同时,开展调查研究、征求意见和谈心谈记太思和整改

落实,做到查改贯通。 目前,已制订领导干部和领导班子主题教育问题清单、整改清单,街道领导班子领导 干部检视问题清单、即知即改 清单和负面问题防范清单,并 针对检视出的问题,进行了集 体研究讨论。

"下一步,我们将继续把'不忘初心'牢记使命'主题教育不忘初心。牢记使命'主题教摆在突出位置。"济宁高新区光河街道党工委副书记隋新兴说,结合洸河街道实际情况,将聚焦突出问题,寻找解决方案,推动党员干部守初心、担使命、找差距、抓落实,扎实感受到实实在在的变化。

全聚德济宁店开业15周年 引领济宁餐饮市场发展

本报济宁12月19日讯 (记者 王博文) 12月18日 上午10点,全聚德济宁店 十五周年店庆敬匾仪式在 全聚德前广场举行。美景 餐饮管理公司总经理房步 银、全聚德济宁店总经理 崔俊强及美景公司各级领导、全聚德济宁店全体员 工出席本次敬扁仪式。

全聚德济宁店总经理 崔俊强在讲话中回顾了全 聚德济宁店15年来的发展 历程,对未来发展提出即 望与目标。"敬匾"仪式中, 崔俊强为见证15年发展历程的老匾拭去浮尘,使"全 聚德"三个金字更加熠生辉。开业15周年之际,全 聚德济宁店再次刷新销售 烤鸭总数,截止到2019年12 月18日上午10点,全聚德 济宁店共售出烤鸭624124 只

据了解,全聚德济宁店于2004年12月18日正式营业,是中国全聚德集团授予济宁市美景餐饮有限责任公司投资兴建的一家具备国际四星级标准的的的位于济宁吴泰闸路与科苑路交汇处,全楼共七层700余餐位,分设零点餐区、各类包房餐区共六层对客服务区。

15年来,全聚德济宁店始终坚持美景公司美景服务,创新求进步的理念,不断创新,打造"儿女双全""缘定三生"宴会品牌、正餐外卖自我变革、正餐与茶饮创新复合式业态,在保持百年老字号品质的前提下创新形式,引领济宁餐饮市场发展。

济宁市保障农民工工资支付工作现场推进会在高新区召开

学习经验做法,保障农民工合法权益



本报济宁12月19日 讯(记者 王博文) 为 保障农民工合法权益, 确保农民工工资支付 各项制度落实到位,18 日,济宁市保障农民工 工资支付工作现场指 进会在济宁高新区召 开。

区党工委委员、蓼河新区指挥部办公室主 任蔡新国出席会议并致辞,市人力资源社会保障局党组成员、副局长徐恩礼出席并作出重要讲话,会议由市人社局 劳动监察科科长龙茂赞 主持,市劳动监察支队 支队长李英、市住建、人 社、交通、水利等科室 (部门)负责人参加会 议。

会议指出,各相关 单位要提高政治站位, 在思想上高度重视,切 实增强做好根治欠薪工 作的紧迫感、责任感,按 照上级工作要求,强化 配合,形成合力,加强和 警监测,提前发现和化 解欠薪隐患,切实维护 农民工合法权益。

推进会现场。 本报记者 王博文 摄